
Η άνοιξη σταμάτησε στα Τέμπη, θα τη φέρουμε πίσω με τους αγώνες μας!

ΓΙΑ ΝΑ ΑΝΑΠΝΕΥΣΟΥΜΕ, ΝΑ ΤΟΥΣ ΑΝΑΤΡΕΨΟΥΜΕ

Attack στα ΑΕΙ [Αριστερή Αντικαπιταλιστική Κίνηση] Κρήτης

Όλοι & όλες στις απεργιακές συγκεντρώσεις.

Ηράκλειο Ι Πλατεία Ελευθερίας Ι 11:00

Χανιά Ι Πλατεία Δημοτικής Αγοράς Ι 11:00

Ρέθυμνο Ι Πλατεία Άγνωστου Στρατιώτη Ι 11:00

Στις 28 Φλεβάρη συμπληρώνονται δύο χρόνια απ’ το κρατικό έγκλημα στα Τέμπη,
το οποίο στοίχισε τη ζωή σε 57 ανθρώπους. Ένα έγκλημα, μια δολοφονία, η οποία
απέδειξε με τον χειρότερο τρόπο τις εγκληματικές συνέπειες, που μπορεί να επιφέρει η
πολιτική των ιδιωτικοποιήσεων, που ακολουθούν πιστά οι κυβερνήσεις σύμφωνα με τις
επιταγές της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Δύο χρόνια μετά έρχονται στην επιφάνεια νέα στοιχεία, τα οποία αποδεικνύουν πως στο ένα
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τρένο υπήρχε εύφλεκτο παράνομο υλικό, το οποίο ευθυνόταν για την έκρηξη. Έτσι, γίνεται
ακόμα πιο ξεκάθαρη η οργανωμένη συγκάλυψη του εγκλήματος. Απ’ την πρώτη στιγμή με το
αφήγημα περί ανθρώπινου λάθους και το μπάζωμα του χώρου η κυβέρνηση της Νέας
Δημοκρατίας και η εταιρεία Hellenic Train προσπάθησαν να αποποιηθούν τις ευθύνες τους.
Ωστόσο, εμείς γνωρίζουμε πολύ καλά ότι πρώτα και κύρια ευθύνες για τη
σύγκρουση των τρένων φέρουν οι κυβερνήσεις κι η Ευρωπαϊκή Ένωση που πρώτα
υποβάθμισαν κι ύστερα ξεπούλησαν τον σιδηρόδρομο βάζοντας τα κέρδη πάνω
απ’ τις ζωές μας!

Μαζί με τους συγγενείς των θυμάτων και όλο τον υπόλοιπο λαό φωνάζουμε για
ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ. Πραγματική δικαίωση των θυμάτων σημαίνει ανατροπή της κυβέρνησης, που
έχει τα χέρια της βαμμένα με αίμα. Πραγματική δικαίωση των θυμάτων σημαίνει να μην
ξανασυμβούν νέα Τέμπη με το να επιστρέψει ο σιδηρόδρομος στο δημόσιο χωρίς καμία
αποζημίωση με εργατικό και κοινωνικό έλεγχο, έτσι ώστε εμείς κι οι δικές μας ανάγκες να
αποφασίζουμε για το πώς λειτουργούν οι μεταφορές.

Η φράση «ΔΕΝ ΕΧΩ ΟΞΥΓΟΝΟ» που στοίχειωσε τα αυτιά ολόκληρης της κοινωνίας
εκφράζει μια συνολικότερη οργή απέναντι στην κυβερνητική κι ευρύτερα αστική πολιτική,
που δολοφονεί το παρόν και το μέλλον μας!

Στις 28 Φλεβάρη να είμαστε όλοι, όλες και όλα στους δρόμους ενάντια στην
πολιτική που πλήττει κάθε πτυχή της καθημερινότητάς μας, κόντρα στο σάπιο
σύστημα που βάζει τα κέρδη πάνω απ’ τις ζωές μας! Στις 28 Φλεβάρη απεργούμε,
για να γίνει η οργή μας ποτάμι ανατροπής!

//Καμία συγκάλυψη του εγκλήματος! Να τιμωρηθούν οι ένοχοι!

//Ανατροπή της κυβέρνησης της Νέας Δημοκρατίας & της πολιτικής των
ιδιωτικοποιήσεων!

//Δημόσιος ενιαίος ΟΣΕ στα χέρια του λαού & των εργαζομένων!

Πρωτοβουλία της Attack στα ΑΕΙ Κρήτης για το κρατικό έγκλημα στα Τέμπη
και τις απεργιακές συγκεντρώσεις της Παρασκευής 28/2




